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Tisková informace  
 

NOVÁ OCENĚNÍ PRO BEZPEČNÁ HŘIŠTĚ 

V Praze 30.10. 2023 

Hřiště a sportoviště jsou prostředí speciálně navržená s  cílem vytvářet a stimulovat dětskou hru a pohybovou 
aktivitu. Je proto důležité, aby hřiště byla vysoce stimulujícími místy, která usnadňují hru, rozvoj a učení všem 
dětem, a to včetně dětí s určitým postižením a s respektem k jejich zvláštním potřebám. Ale zároveň musí 
každé takové zařízení přístupné veřejnosti zajišťovat standardizované požadavky na bezpečnost. A přestože 
se v minulých letech mnohé změnilo k lepšímu, zůstává stále mnoho rizikových hřišť a sportovišť.  

A jak doložit a prokázat splnění preventivních opatření na bezpečný provoz hřiště či sportoviště? Nabízí se 
značka kvality HŘIŠTĚ-SPORTOVIŠTĚ-TĚLOCVIČNA – OVĚŘENÝ PROVOZ přijatá do 
prestižního Národního programu ČESKÁ KVALITA. 

Vlastníci této značky předávají při příležitosti slavnostního Dne s Českou kvalitou 
dne 30. 10. 2023 na MPO ocenění dvěma novým držitelům licence na používání této 
značky. 

Hned dvě nové značky jsou přiznány společnosti CENTRA, která zajišťuje provoz dětských hřišť a sportovišť 
pro Městskou Část Praha 5. Ocenění společnost získává za dětské hřiště na Barrandově - vnitroblok Lipského 
a za sportovní hřiště rovněž v Praze 5 na Barrandově - vnitroblok Lohniského. Za společnost Centra 
převezme ocenění její obchodní a marketingová ředitelka Regína Keřková. 

   

Dětské hřiště vnitroblok Lipského 

   

Sportovní hřiště vnitroblok Lohniského 
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Prestižní ocenění letos získává sportovní hřiště Litoměřice – Růžovka, které vlastní a provozuje MĚSTO 

LITOMĚŘICE. Ocenění převezme starosta Města Litoměřice, Radek Löwy. 

Na fotografii je krásné sportoviště Růžovka v závěrečné fázi dostavby s podzimním koloritem napadaného 
listí. 

 

 

K vlastní akci Den s Českou kvalitou více na www.narodniportal.cz. 

Odkazujeme na publikaci, kterou Kabinet pro standardizaci, o. p. s. (KaStan) vydal za 
finanční pomoci Rady kvality ČR při MPO (Rada) „Značka kvality Hřiště-sportoviště-
tělocvična – Ověřený provoz – ku prospěchu dítek i provozovatele“. (Publikace je 
vystavena zde, ke stažení zde). 

Kompletní informace ke značce kvality nabízíme na adrese 
https://www.overenehriste.cz/.  

 

Kontakty:  

Ing. Libor Dupal, ředitel KaStan, správce značky kvality 
Hřiště-sportoviště-tělocvična – OVĚŘENÝ PROVOZ 
E: dupal@konzument.cz 
T.: +420 602 56 18 56 
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